

丰金行动：温暖老人“爱心助浴”

截至目前，全市已有673名老年朋友享受到了助浴服务

2023年“温暖烟台-暖老人”慈善助困捐赠活动



本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 高安娜 摄影报道)1月17日，丰金爱心在线第447期，“暖冬行动”系列公益活动——联合烟台市民政局2023年“温暖烟台-暖老人”慈善助困活动在烟台市慈善总会举行。烟台市民政局副局长徐明浩、烟台市慈善总会办公室主任许夫新参加了活动。

“爱心助浴”活动是烟台市民政局在近期探索实施的“四心”养老服务活动之一，旨在切实解决我市老年人尤其是生活困难老年人居家养老需求和困境，不断增强老年群体的获得感、幸福感和安全感，为老年人提供触手可及的贴心服务。

“同城共筑”惠长者，爱心助浴“夕阳红”。一直以

来，丰金爱心在线积极参与敬老爱老活动，本次捐赠的爱心物资是对“爱心助浴”困难老年人家庭雪中送炭的爱心之举。截至目前，全市已有673名老年朋友享受到了助浴服务，服务效果深受老人及家属的认可和欢迎。热心公益、汇聚善行、传播善音，我们永远在路上。

颐山苑社区开展新春走访活动

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 牛昱婷 摄影报道)1月19日上午，芝罘区人大代表、山东创元建设集团有限公司董事长杨泗军来到芝罘区颐山苑社区，和社区书记李静一起来到失能老人和老党员家中，为他们送去新春的祝福。这是春节前夕，颐山苑社区“颐心连心”区域治理党建联盟开展的爱心公益活动之一。



95岁的张美玉搂着李静开心交流

为旅客架起一座“暖心桥”

烟台国际机场真情守护旅客返乡路



本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 张严心 王萌忆 摄影报道)过了小年，烟台机场的客流陆续多了起来。候机楼内，机场工作人员王安琪正带着“自己的小旅客”前往登机口，临近登机时，她发现小朋友的玩具包装出现破损，考虑到小朋友独自一人出行，便当即拿来胶带将玩具包装多层缠绕，确认“安全”后才放心地交给小朋友。“这个小旅客就像我的弟弟，我想他开开心心地平安到家。”王安琪说。

“您慢一些，我扶着您，您慢慢往下坐就行。”机坪的摆渡车上，机场工作人员李晖正小心翼翼地协助背着婴儿的旅客落座。早在登机口，她便注意到了这名“特殊”的旅

客。孱弱的身躯和背上的婴儿让她看起来“摇摇欲坠”，想到从登机口到摆渡车之间还有一段露天距离，薄薄的毯子不足以孩子挡住风，她从登上摆渡车那一刻便一直守在这名旅客身旁，帮旅客挡风、找位置、为婴儿盖好被子，直到旅客在座位上安顿好才放下心。“这么小的孩子可不能让风吹到，出门在外一个人带着这么小的孩子看着就让人心疼。”李晖说。

“太感谢了，我第一次带孩子回家，他一直这么哭着我真是没办法了！”一名妈妈对烟台国际机场工作人员王昌睿说道。前几天，结束工作的王昌睿在回去的途中发现一个小朋友在不断抽泣，孩子的脸色已经涨红，一旁的妈妈也

是满头大汗。在上前询问后得知，因为孩子妈妈不会操作婴儿推车，小朋友又喜欢坐在推车里不肯出来，使得小朋友卡在小车里，这临近登机了，孩子妈妈便有些慌乱起来。见此，他主动帮起忙来，“小朋友，坐大飞机可比这个小车好玩，哥哥带你去坐大飞机去啊！”就这样，他边安抚着小朋友，边操作着小推车，和孩子妈妈一起慢慢地将小朋友抱了出来。

春运路途，有太多暖心的瞬间，这份温暖也更加坚定了烟台国际机场“真情服务”旅客的心。多一些服务升级、少一些措手不及，发生在烟台国际机场的一幕幕，这是烟台这座城市的速度，他们，让旅客的归家旅途更顺畅！

牟平志愿者拿出月工资献爱心

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 于建章 摄影报道)近日，牟平志愿者孙中萱拿出一个月的工资购买了50双儿童棉鞋，委托爱心公益团队送给有需要的家庭。

孙中萱在牟平商场卖鞋，每月工资5000多元。目前已进入三九寒冷天气，春节又即将来临，她决定拿出一个月的工资为生活较困难家庭的儿童购置过年的棉鞋。日前，她把50双崭新的棉鞋送到了爱心公益团队，委托他们送给有需要的孩子。



孙中萱与志愿者们

价值5000余元慰问品送老人

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 马炜杰 王瑞亭 摄影报道)昨日，青岛慈明慈善基金会联合莱阳市众城志愿服务中心20名志愿者，走进莱阳市冯格庄街道办事处，对部分需要帮助的农村老人进行春节前慰问。

志愿者们给16位老人送去日用品、米面油、肉食礼盒等爱心物资，价值达5000余元。大家与老人们拉家常，一声声嘘寒问暖，让老人们感受到社会大家庭的温暖。



志愿者在慰问老人

“烟台好人”慰问农村困难家庭

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 马炜杰 王瑞亭 摄影报道)昨日，“烟台好人”黄连强，带着价值400余元的爱心物品，以及1200元爱心款，来到莱阳市古柳街道办事处左家夼村和羊郡镇东朱皋村，看望慰问因病返困的两户家庭。

莱阳市羊郡镇东朱皋村徐氏兄弟都是聋哑人，其中弟弟遭遇车祸断了腿。目前，家中住房是村委和残联提供的，二人靠低保生活。



黄连强带着爱心物品看望徐氏兄弟